



**Čtvrtek, 26. října 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Markéta Trubková**

---

## **Zapomněla zavřít okna u auta v České. Strážníci ji vyhledali dřív než zloději**

O štěstí může hovořit majitelka vozidla, která ve čtvrtek 26. října dopoledne zaparkovala v České ulici. Při odchodu totiž zanechala otevřená dvě boční okna u řidiče.

Než se nezajištěné vozidlo dostalo do oka případného nepoctivce, otevřená okna automobilu spatřila právě procházející hlídka městské policie. Strážníkům se vzápětí podařilo zjistit a vyzoomět majitelku automobilu, která si ho poté zajistila.

Mluvčí městské policie Věra Školková uvedla, že v minulosti řešili strážníci mnoho podobných případů. „Kuriozitou byly i klíčky v zapalování, ve dveřích auta nebo otevřené dveře dokořán. Jak se říká: Příležitost dělá zloděje. Radíme proto řidičům, aby před odchodem od auta zkontrolovali okna i dveře a aby uvnitř nenechávali žádné hodnotné předměty,“ říká mluvčí strážníků.



**Čtvrtek, 26. října 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Edwin Otta**

---

## **V květinářství čekají dušičkový nápor před víkendem, strážníci mají pohotovost**

Věnce kvůli dušičkovým návštěvám hřbitovů si lidé objednávají i měsíc dopředu.

O nadcházejícím víkendu zamíří na hřbitovy spousty lidí. Dušičkové svátky se poznají nejen n zvýšeném zájmu zákazníků v květinářstvích, ale pozměnění služební rytmus i policistům.

V obchodu Květina z lásky v Českých Budějovicích teď mají zákazníci kvůli blížícím se dušičkovým svátkům zájem hlavně o věnce, různě zdobené žardinky a z květin hrají prim chryzantémy. Podle majitelky obchodu Magdaleny Tomšíčkové jsou oblíbené hlavně žluté chryzantémy, ale i jiné barvy si najdou své kupce. "Letos jsme měli nádhernou vínovou a byla první pryč," zmínila Magdalena Tomšíčková.

V květinářství mají na dušičky i stálé zákazníky, kteří si pravidelně objednávají věnce. I měsíc dopředu. "Jsou to spíš starší lidé, mladí přijdou a vezmou, co se jim zalíbí," říká Magdalena Tomšíčková. Doplnuje, že základem věnců je smrk pichlavý, který mají lidé rádi, protože pěkně vypadá a dlouho vydrží. Zdobení je různé, hodně se uplatní šišky nebo různé sušiny. V obchodě poznají blížící se svátky zhruba dva týdny dopředu. "Vrchol bude určitě ve čtvrtek a v pátek. Když mají květinářství o víkendu otevřeno, to my nemáme, tak také v sobotu," odhadla Magdalena Tomšíčková.

### **Otevrou dříve**

Někde znamenají dušičkové dny i úpravu otevírací doby. V Týně nad Vltavou například budou otevírat o hodinu dříve. "Víkend před dušičkami a v den Památky zesnulých otevřeme už v sedm hodin," uvedla Jana Klímová, referentka městského úřadu, která má na starosti správu městského hřbitova. Jana Klímová doplnila, že po celé roky už je také zaběhnutý systém, kdy firma, která pečuje o hřbitov, zajišťuje vyšší četnost vynášení odpadních nádob.



V Českých Budějovicích i jinde mají tradiční pohotovost policisté.

Strážníci městské policie v souvislosti s blížící se Památkou zesnulých zvýší dohled na městských hřbitovech od čtvrtka 26. října. Podle Věry Školkové, tiskové mluvčí Městské policie České Budějovice, se zaměří na prevenci kriminality a veřejný pořádek. "V kontrolách hřbitova sv. Otýlie, hřbitova v Mladém a Třebotovicích, budou pěší hlídky městské policie pokračovat průběžně v denních i nočních hodinách, a to až do neděle 5. listopadu," doplnila Věra Školková.

### **Pozor na věci i v autech**

"Památka zesnulých je bohužel příležitostí pro osoby, které na pietních místech páchají trestnou činností. Strážníci svou přítomností působí preventivně především proti možným krádežím pietních předmětů a osobních věcí návštěvníků. Dále budou dohlížet na případný vandalismus a narušování veřejného pořádku," zmínila Věra Školková. Návštěvníky hřbitovů, a zvláště pak seniory, policisté žádají, aby byli ostražití, nechodili sami, měli pod dohledem svá zavazadla a hřbitov nenavštěvovali krátce po otevření nebo krátce před uzavřením objektu. "Návštěvníkům také radíme, aby na hroby nedávali cenné předměty či drahé květinové vazby, které by mohly přitáhnout nechtěnou pozornost případných zlodějů," uvedla Věra Školková.

Na přelomu října a listopadu známe několik svátků, které připomínají zemřelé. V křesťanském světě je to svátek Všech svatých, v západním křesťanském světě slavený 1. listopadu a následuje Památka zesnulých, kdy se křesťané podle liturgické tradice 2. listopadu modlí za duše v očistci. V českých zemích tradičně lidé v těchto dnech navštěvují hřbitovy. Uvedené dva svátky v poslední době doplnil v tuzemsku Halloween. Tento svátek se slaví 31. října, tedy den před křesťanským svátkem Všech svatých. Je také původně připomínkou zemřelých, i když na jeho počátky existují různé názory. Ale hlavně je dnes spojen v anglosaském světě se "strašidelným" koledováním mladší generace. V tuzemsku většinou zůstává jen u vyřezávaných dýní, v nichž se rozsvěčují svíčky.



**Čtvrtek, 26. října 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník**

**Rubrika: Titulní strana**

**Autor: Adam Hudec**

---

## **Agresivní ženu z baru vyvedli strážníci**

### **JIŽNÍ ČECHY**

České Budějovice – Hrubé obtěžování hostů bylo důvodem k tomu, že do baru v České ulici v Českých Budějovicích v sobotu o půl druhé ráno musela zamířit hlídka městské policie.

"Žena byla právě vyvedena z podniku, kde měla hrubě obtěžovat ostatní hosty. V době příjezdu hlídky městské policie se snažila proniknout zpátky do baru, a to i přes dva zaměstnance stojící ve vchodu. Na zákonné výzvy strážníků k prokázání totožnosti odvětila, že žádnou nemá a nedá," popsala mluvčí městské policie Věra Školková. Strážníci proto ženu poučili, že ji ke zjištění totožnosti předvedou na nejbližší policejní služebnu. Žena se však začala bránit a odmítla nastoupit do služebního vozidla. "Na obvodní oddělení Policie ČR se vezla v poutech," konstatovala Věra Školková. "Policistům se podařilo zjistit, že se jedná o čtyřiačtyřicetiletou ženu z Českých Budějovic. Bylo zjevné, že na její chování měla vliv nejedna sklenička alkoholu. Orientační dechovou zkoušku na alkohol však žena odmítla. Strážníci ji před propuštěním poučili o tom, že se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci a odmítnutím orientačního vyšetření na alkohol také z přestupku podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek," doplnila mluvčí.



Čtvrtek, 26. října 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Adam Hudec

---

## Tenhle zvláštní výletník si vykračoval po Budějovicích. Zasáhnout musela policie

Ne všechny případy, kterými se musejí zabývat strážníci z Českých Budějovic, jsou smutné nebo plné agrese či násilí. Například v úterý ráno zažili situaci úsměvnou, a to se zmatenou krútou, která se vypravila na výlet po městě.

Jak uvedla mluvčí budějovických strážníků Věra Šolková, náhodní svědci poblíž frekventovaného kruhového objezdu mezi sídlišti Máj a Vltava spatřili krútu domácí, která si vykračovala na výlet k místnímu hypermarketu.

„Na místo zakrátko vyjžděli naši specialisté na odchyt zvířat. Těm se za asistence mysliveckého hospodáře podařilo zmateného ptáka odchytit a odvézt do bezpečí,“ uvedla mluvčí.



**Středa, 25. října 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Redakce**

---

## **Primátorka ocenila zachránce lidských životů, vědce i novinářskou legendu**

Při příležitosti Dne vzniku samostatného československého státu předala primátorka Budějovic Dagmar Škodová Parmová medaile Za zásluhy a Za statečnost dvanácti významným osobnostem.



*Primátorka Budějovic udělila medaile Za zásluhy a Za statečnost dvanácti významným osobnostem. | Foto: Magistrát města*



„Vážíme si občanů, kteří dosáhli ve svých profesích výrazných úspěchů, nebo projevili osobní statečnost. Slavnostní událost vnímám jako poctu právě pro ně a jejich blízké. Bylo mi opravdu velkou ctí se s těmito lidmi osobně setkat, stisknout jim ruku a upřímně poděkovat," říká primátorka.

### **Medaile za statečnost 2023**

**Martin Bohdal**

**Daniel Fraibiš**

**Karel Holzepl**

**Marek Zeman**

V sobotu 15. července 2023 skočil muž do řeky Vltavy v blízkosti Dlouhého mostu. Na jeho volání o pomoc zareagovali svědci, kteří přivolali městskou policii. Strážníci Martin Bohdal, Marek Zeman, Daniel Fraibiš a Karel Holzepl byli na místě během dvou minut. Okamžitě začali jednat, čímž muži zachránili život. Vlezli do řeky, kde dotyčného zachytili, zjistili jeho zdravotní stav. Na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu a jednotku hasičského záchranného sboru a muže vytáhli z proudu řeky. Ze břehu záchranáři společně s hasiči vynesli zraněného muže na nosítkách k sanitce. Poté byl převezen do českobudějovické nemocnice.

**Středa, 25. října 2023**

**Zdroj: Deník Právo**

**Rubrika: Jihozápadní Čechy, str. 11**

**Autor: Lucie Kándlová**

---

### **Kontroly hřbitovů**

S Památkou zesnulých zvýší od 26. října českobudějovičtí strážníci dohled na městských hřbitovech. Důvodem jsou zloději, kteří pozůstalé na hřbitovech okrádají. Policejní hlídky budou například na českobudějovickém hřbitově sv. Otýlie, v Mladém nebo Třebotovicích až do 5. listopadu.



Úterý, 24. října 2023

Zdroj: Televize Nova ([odkaz](#))

Rubrika: Odpolední Televizní noviny

---

Renáta Czadernová, moderátorka

Blíží se svátek památky zesnulých, tedy Dušičky. Někteří se na hřbitov chystají už o tomto víkendu, a tak se připravují také hlídky strážníků. Třeba v Českých Budějovicích se na prevenci proti vandalismu a krádežím zaměří až do 5. listopadu.

Jakub Pavelka, redaktor

Na zesulé se každoročně vzpomíná 2. listopadu, letos Dušičky vycházejí na čtvrtek, v úvahu tak připadají hned dva víkendy, kdy by mohli lidé na hřbitovy za svými blízkými vyrazit. Strážníci Městské policie v Českých Budějovicích proto stráví preventivními obhlídkami celých 14 dní, a to i v nočních hodinách. Právě v období Dušiček totiž míří na hřbitovy také zloději. Mimo dekorace se zaměřují také na odložené osobní věci nebo zaparkovaná auta. Strážníci proto návštěvníky nabádají, aby byli ostražití, nenechávali své věci bez dozoru, na hroby nedávali cenné předměty nebo drahé květi nové vazby a pečlivě kontrolovali, zda svá auta nezapomněli zamknout. Zloděje by pak neměli zbytečně provokovat například taškou ponechanou na sedadle. Co ale lidé neovlivní, je činnost vandalů, kteří výzdobu i náhrobky svévolně ničí. I na ty se strážníci během hlídek zaměřují. Zpozornět by měli v těchto dnech také řidiči. Zejména okolo 2. listopadu vyráží na silnice takzvaní sváteční řidiči. Často jezdí pomaleji, než je maximální povolená rychlost, nebo zmatkují. Ostatní by tak měli zachovat klid a nenechat se zbytečně vyprovokovat.





Úterý, 24. října 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Adam Hudec

---

## **Totožnost nemám a nedám. Agresivní ženu z baru v Budějovicích vyvedli strážníci**

Hrubé obtěžování hostů bylo důvodem k tomu, že do baru v České ulici v Českých Budějovicích v sobotu o půl druhé ráno musela zamířit hlídka městské policie.

Mluvčí strážníků Věra Školková přiblížila: „Žena byla právě vyvedena z podniku, kde měla hrubě obtěžovat ostatní hosty. V době příjezdu hlídky městské policie se snažila proniknout zpět do baru, a to i přes dva zaměstnance stojící ve vchodu. Na zákonné výzvy strážníků k prokázání totožnosti odvětila, že žádnou nemá a nedá.“

Strážníci proto ženu poučili, že ji ke zjištění totožnosti předvedou na nejbližší policejní služebnu. Žena se však začala bránit a odmítla nastoupit do služebního vozidla.

„Na obvodní oddělení Policie ČR se vezla v poutech strážníků,“ konstatovala mluvčí Věra Školková. „Policistům se podařilo zjistit, že se jedná o čtyřiačtyřicetiletou ženu z Českých Budějovic. Bylo zjevné, že na její chování měla vliv nejedna sklenička alkoholu. Orientační dechovou zkoušku na alkohol však žena odmítla. Strážníci jí před propuštěním poučili o tom, že se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci a odmítnutím orientačního vyšetření na alkohol přestupkem podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek,“ doplnila.



**Úterý, 24. října 2023**

**Zdroj: Mladá Fronta DNES**

**Rubrika: Jižní Čechy, str. 12**

**Autor: Karel Hrdina**

---

## **Strážníci budou v době Dušiček víc hlídat hřbitovy**

České Budějovice

S blížící se Památkou zesnulých zvýší od čtvrtka českobudějovičtí strážníci dohled na městských hřbitovech sv. Otýlie, v Mladém a Třebotovicích. V kontrolách budou pěší hlídky pokračovat průběžně v denních i nočních hodinách, a to až do neděle 5. listopadu. Strážníci svou přítomností působí preventivně především proti možným krádežím pietních předmětů a osobních věcí návštěvníků. Dále budou dohlížet na případný vandalismus a narušování veřejného pořádku.



Úterý, 24. října 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

---

## **Agresivní žena obtěžovala hosty v budějovickém baru. Skončila v poutech na policii**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Čtyřiačtyřicetiletá žena hrubě obtěžovala v sobotu 21. října v půl druhé ráno v baru v České ulici v Českých Budějovicích hosty tak, že ji vyvedli ven pracovníci ostrahy. Ani na čerstvém vzduchu se ale agresivní žena neuklidnila. Když přijela hlídka městské policie, snažila se probojovat zpět do baru. Skončila pak v poutech na policejní stanici.

V době příjezdu hlídky městské policie se snažila žena proniknout zpět do baru, a to i přes dva zaměstnance stojící ve vchodu. „Na zákonné výzvy strážníků k prokázání totožnosti odvětila, že žádnou nemá a nedá. Strážníci jí proto poučili, že bude ke zjištění totožnosti předvedena na nejbližší policejní služebnu. Žena se ale začala bránit a odmítla nastoupit do služebního vozidla," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Strážníci ji tedy zpacifikovali a na policii se vezla v poutech. Policistům se pak podařilo zjistit, že se jedná o čtyřiačtyřicetiletou ženu z Českých Budějovic. Evidentně byla pořádně opilá, orientační dechovou zkoušku na alkohol ale odmítla.

„Strážníci jí před propuštěním poučili o tom, že se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci a odmítnutím orientačního vyšetření na alkohol přestupkem podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek," dodala Věra Školková.



**Pondělí, 23. října 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Agresivní žena nechtěla opustit bar**

Čtyřiačtyřicetiletá žena si v sobotu nad ránem místo dobré zábavy vysloužila zásah hlídky městské policie a následný převoz v poutech na policejní služebnu. Agresivní ženu totiž museli v sobotu nad ránem vyvést z baru v České ulici zaměstnanci bezpečnostní služby. Tím se však dotyčná nenechala odradit.

V sobotu 21. října v půl druhé ráno vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o agresivní ženě v České ulici. Ta byla právě vyvedena z podniku, kde měla hrubě obtěžovat ostatní hosty. V době příjezdu hlídky městské policie se snažila proniknout zpět do baru, a to i přes dva zaměstnance stojící ve vchodu. Na zákonné výzvy strážníků k prokázání totožnosti odvětila, že žádnou nemá a nedá. Strážníci jí proto poučili, že bude ke zjištění totožnosti předvedena na nejbližší policejní služebnu. Žena se však začala bránit a odmítla nastoupit do služebního vozidla. Na obvodní oddělení Policie ČR se vezla v poutech strážníků. Policistům se podařilo zjistit, že se jedná o čtyřiačtyřicetiletou ženu z Českých Budějovic. Bylo zjevné, že na její chování měla vliv nejedna sklenička alkoholu. Orientační dechovou zkoušku na alkohol však žena odmítla. Strážníci jí před propuštěním poučili o tom, že se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci a odmítnutím orientačního vyšetření na alkohol přestupkem podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek.



**Pondělí, 23. října 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník**

**Rubrika: Zprávy z regionu, str. 3**

**Autor: Edwin Otta**

---

## **Zloději kol se v Budějovicích činili**

České Budějovice – Ani podzim s chladným a deštivým počasím neznamena, že by se zloději přestali zajímat o jízdní kola.

Ve středu 18. října dopoledne řešili pokus o krádež budějovičtí strážníci. Podle jejich mluvčí Věry Školkové nešel pozornosti náhodného svědka. Ten na pomoc přivolal hlídku městské policie. Svědek události u lávky v Dobrovodské ulici poukázal na ženu v kapuci, manipulující s bicyklem uzamčeným u zábradlí lávky. "Když k ní strážníci přistoupili, žena se stále snažila přeštipnout jeden ze dvou zámků, kterým bylo kolo zajištěno. Strážníkům přitom tvrdila, že je jeho právoplatnou majitelkou, pouze si zapomněla klíče. Svě výpovědi, kdy kolo na místě zanechala, však neustále měnila. Strážníci šestadvacetiletou ženu převezli na služebnu, kde ji předali do rukou přítomných policistů," popsala Věra Školková. Operátor městského kamerového systému po několika minutách zaregistroval ženu a muže, kteří zámek předmětného bicyklu odemkli klíčem a odjžděli směrem k vlakovému nádraží.

Zde je zastavila hlídka městské policie. "Strážníci ženu jedoucí na kole, které se stalo předmětem pokusu o krádež, o celé události informovali. Jedenadvacetiletá žena potvrdila, že právoplatnou majitelkou jízdního kola je ona," doplnila mluvčí. Pouhý den poté se hlídce podařilo odhalit další kradené kolo. Ve čtvrtek 19. října ve 23.30 hodin prováděla hlídka strážníků kontrolní činnost v centru města. "V Kanovnické ulici strážníci spatřili trojici mužů postávající na chodníku. Muži si notně přihýbali alkoholu, proto je strážníci poučili o zákazu požívání alkoholu, který je stanoven obecně závaznou vyhláškou města," zmínila Věra Školková. Strážníci zpozorněli, když u jednoho z mužů spatřili jízdní kolo značky Apache. To se nápadně podobalo bicyklu, který byl odcizen minulý týden. "Pětatřicetiletý muž na dotaz strážníků k vlastnictví věci znejistěl. Svěřil se, že kolo koupil asi před týdnem od svého kamaráda, jméno si nepamatoval. Strážníci ověřením výrobního čísla zjistili, že se skutečně jedná o jízdní



kolo, které postrádá jeho právoplatný majitel," doplnila mluvčí. Strážníci muže i kolo předali na obvodním oddělení Policie ČR.

**Pondělí, 23. října 2023**

**Zdroj: Budějovický infodenník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Hlídky českobudějovické městské policie dohlédnou v období dušiček na městské hřbitovy**

V souvislosti s blížící se Památkou zesnulých zvýší od čtvrtka 26. října strážníci Městské policie České Budějovice dohled na městských hřbitovech zaměřený na prevenci kriminality a veřejný pořádek. V kontrolách hřbitova Sv. Otýlie, hřbitova v Mladém a Třebotovicích, budou pěší hlídky městské policie pokračovat průběžně v denních i nočních hodinách, a to až do neděle 5. listopadu.

Památka zesnulých je bohužel příležitostí pro osoby, které na pietních místech páchají trestnou činnost. Strážníci budou svou přítomností působit preventivně především proti možným krádežím pietních předmětů a osobních věcí návštěvníků. Dále budou dohlížet na případný vandalismus a narušování veřejného pořádku.

Návštěvníky hřbitovů, a zvláště pak seniory, nabádáme, aby byli ostražití, nechodili sami, a hřbitov nenavštěvovali krátce po otevření nebo krátce před uzavřením objektu. Návštěvníkům také radíme, aby na hroby nedávali cenné předměty či drahé květinové vazby, které by mohly přitáhnout nechtěnou pozornost případných zlodějů.



**Městská policie České Budějovice**  
**Monitoring tisku**  
**42. týden 2023**



**Sobota, 21. října 2023**

**Zdroj: Týdeník policie ([odkaz](#))**

**Rubrika: Události / Jihočeský kraj**

**Autor: Mgr. Věra Školková, MP České Budějovice**

---

## **V pokusu o krádež jízdního kola pokračovala podezřelá žena i po příjezdu českobudějovických strážníků**

Pokus o krádež jízdního kola neušel ve středu dopoledne pozornosti náhodného svědka. Ten na pomoc přivolal hlídku městské policie. Pachatelka měla ještě tu drzost, že za příjezdu strážníků stříhala druhý ze zámků, jímž bylo kolo zajištěno. Do očí jim tvrdila, že kolo je její a ztratila klíče od zámku. Pravda však vyšla najevo o pár minut později.

Ve středu 18. října v jedenáct hodin dopoledne vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o ženě, která se u lávky v Dobrovodské ulici snaží přestříhnout zámek u odstaveného jízdního kola.

<https://www.youtube.com/watch?v=jN-Mv8NjQUU>

Svědek události poukázal na ženu v kapuci, manipulující s bicyklem uzamčeným u zábradlí lávky. Když k ní strážníci přistoupili, žena se stále snažila přestřípnout jeden ze dvou zámků, kterým bylo kolo zajištěno. Strážníkům přitom tvrdila, že je jeho právoplatnou majitelkou, pouze si zapomněla klíče. Své výpovědi, kdy kolo na místě zanechala, však neustále měnila.

Strážníci šestadvacetiletou ženu z Českobudějovicka následně převezli na policejní služebnu, kde jí předali do rukou přítomných policistů. Mezitím jízdní kolo s poškozeným zámkem v Dobrovodské ulici hlídala kamera. Operátor městského kamerového systému po několika minutách zaregistroval ženu a muže, kteří zámek předmětného bicyklu odemkli příslušným klíčem a odjízděli směrem k vlakovému nádraží. Zde je zastavila hlídka městské policie. Strážníci ženu jedoucí na kole, které se stalo předmětem pokusu o krádež, o celé události informovali.





Jedenadvacetiletá žena potvrdila, že právoplatnou majitelkou jízdního kola je právě ona. Pro podezření z přečinu krádeže strážníci celý případ předali k dalšímu šetření policistům na Obvodním oddělení Policie ČR – město.

**Pátek, 20. října 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy z regionu**

**Autor: Edwin Otta**

---

## **Zloději kol se v Budějovicích činili, strážníci nenechavce natočili**

Zlodějka lhala strážníkům do očí. Zjevně hodnotné kolo upozornilo na jiného výtečníka, který v centru města popíjel s kamarády.

V tomto týdnu řešili případ pokusu o krádež českobudějovičtí městští strážníci například ve středu. Podle tiskové mluvčí Městské policie České Budějovice Věry Školkové ale pokus o krádež jízdního kola nešel ve středu dopoledne pozornosti náhodného svědka. Ten na pomoc přivolal hlídku městské policie. „Pachatelka měla ještě tu drzost, že za příjezdu strážníků stříhala druhý ze zámků, jímž bylo kolo zajištěno. Do očí jim tvrdila, že kolo je její a ztratila klíče od zámku. Pravda však vyšla najevo o pár minut později,“ uvedla Věra Školková.

Ve středu 18. října v jedenáct hodin dopoledne vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o ženě, která se u lávky v Dobrovodské ulici snaží přestříhnout zámek u odstaveného jízdního kola. Svědek události poukázal na ženu v kapuci, manipulující s bicyklem uzamčeným u zábradlí lávky. „Když k ní strážníci přistoupili, žena se stále snažila přeštípnout jeden ze dvou zámků, kterým bylo kolo zajištěno. Strážníkům přitom tvrdila, že je jeho právoplatnou majitelkou, pouze si zapomněla klíče. Svě výpovědi, kdy kolo na místě zanechala, však neustále měnila. Strážníci šestadvacetiletou ženu z Českobudějovic následně převezli na policejní služebnu, kde jí předali do rukou přítomných policistů,“ popsala dění kolem kola Věra Školková a připojila, že mezitím jízdní kolo s poškozeným zámkem v Dobrovodské ulici hlídala kamera.

Operátor městského kamerového systému po několika minutách zaregistroval ženu a muže, kteří zámek předmětného bicyklu odemkli příslušným klíčem a odjžděli směrem k vlakovému nádraží. Zde je zastavila hlídka městské policie. „Strážníci ženu jedoucí na kole, které se stalo předmětem pokusu o krádež, o celé události informovali.



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 42. týden 2023

Jedenadvacetiletá žena potvrdila, že právoplatnou majitelkou jízdního kola je právě ona," doplnila Věra Školková. Pro podezření z přečinu krádeže strážníci celý případ předali k dalšímu šetření policistům na Obvodním oddělení Policie ČR – město.

### Potvrzené podezření

Pouhý den poté, co řešili českobudějovičtí strážníci pokus o krádež jízdního kola v Dobrovodské ulici, se hlídce městské policie podařilo odhalit další kradené kolo. Údajný majitel bude mít co vysvětlovat.

Ve čtvrtek 19. října v půl dvanácté v noci prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v centru města. „V Kanovnické ulici strážníci spatřili trojici mužů postávající na chodníku. Muži si notně přihýbali alkoholu, proto je strážníci poučili o zákazu požívání alkoholu, který je stanoven obecně závaznou vyhláškou města,“ zmínila Věra Školková s tím, že strážníci zpozorněli, když u jednoho z přítomných spatřili zjevně hodnotné jízdní kolo zn. Apache. To se totiž nápadně podobalo bicyklu, který byl odcizen v minulém týdnu.

„Pětatřicetiletý muž na dotaz strážníků k vlastnictví věci znejistěl. Svěřil se, že kolo koupil asi před týdnem od svého kamaráda, jméno si přesně nepamatoval. Strážníci ověřením výrobního čísla zjistili, že se skutečně jedná o jízdní kolo, které jeho právoplatný majitel postrádá od minulého týdne,“ doplnila Věra Školková. Strážníci muže i předmětné kolo předali do rukou policistů na Obvodním oddělení Policie ČR – město. Ti se budou zabývat dalším šetřením celého případu.

### Pátek, 20. října 2023

#### Zdroj: Deník Právo

#### Rubrika: České Budějovice

#### Autor: Lucie Kándlová

## *Měl jsem špatný den, tvrdil zfetovaný řidič*

Příběh jako z fantasy filmu odvyprávěl strážníkům českobudějovické městské policie čtyřadvacetiletý řidič osobního auta, který nedávno havaroval v Říční ulici v Nových Hodějovicích.

Hlídka ho kontrolovala v momentě, kdy zůstal stát

napříč silnicí s proraženým diskem na předním kole. Podle mluvčí městské policie Věry Školkové za volantem seděl zjevně dezorientovaný muž, který se hlídce svěřil s neuvěřitelným příběhem a konstatováním, že má špatný den.

„U kulturního domu Met-

ropol mu údajně někdo prořázl pneumatiku. To zjistil až po ujetí několika kilometrů a přední kolo vyměnil. Pak pokračoval v jízdě, protože jel požádat svou přítelkyni o ruku. V Mladém ale nezvládl řízení a přejel přes kruhový objezd. Přitom si poškodil dioptrické brýle. Následně

odbočil do boční ulice, kde zastavil a sám si ukopl zpětné zrcátko. V Říční ulici se pak pokoušel otočit, což se mu nepodařilo a o obrubník si poškodil disk předního kola,“ převyprávěla řidičův příběh Školková.

Řidič se hlídce svěřil, že si vzal nějaké léky, proto je tak

dezorientovaný. Zkouška na alkohol byla negativní, ale test na drogy vyšel s pozitivním výsledkem. Řidič byl zakázán na další jízdu a případ si převzali přívolaní policisté. Za řízení pod vlivem omamných a psychotropních látek mu hrozí nejen pokuta, ale i vězení. (kal)



**Čtvrtek, 19. října 2023**

**Zdroj: Mladá Fronta DNES ([odkaz](#))**

**Rubrika: České Budějovice**

**Autor: Lukáš Marek**

---

## **Ve Srubci si řidiči s padesátkou hlavu nelámou, obec chystá úsekové měření**

Na příjezdu do Českých Budějovic ve Srubci budou muset tisíce motoristů zpomalit, jinak zaplatí. Do konce roku tam zavedou úsekové měření. V několika jihočeských městech už funguje a jsou s ním spokojení.

To číslo se zdá až neuvěřitelné. Za pouhý jeden týden interního měření porušilo nejvyšší povolenou rychlost při průjezdu Srubce 15 tisíc řidičů. Některý z nich jel na padesátce dokonce 110 kilometrů v hodině.

V obci jsou z toho mnozí obyvatelé nešťastní a vadí jim především vysoká rychlost při jízdě kolem základní školy či na příjezdu od Ledenic. A trpělivost už před časem došla i vedení Srubce v čele se starostkou Lenkou Malou. Brzy tak začne fungovat úsekové měření. Kdo pojedje příliš rychle, toho čeká pokuta.

Vše by mohlo začít platit ještě do konce letošního roku. „Patnáct tisíc řidičů za týden z nedávného měření je obrovské číslo. Teď o víkendu se nám tu zase proháněla dvě auta, jako kdyby závodila,“ upozornila starostka rychle rostoucí obce na příjezdu do Českých Budějovic.

Potvrdila, že zavedení radarů už schválili v zastupitelstvu. Systém bude fungovat právě ve spolupráci s úředníky krajského města, kteří zajistí vybírání postihů a další administrativu. „Není to o tom, že chceme na někom rýžovat peníze, ale opravdu tady chceme žít bezpečněji,“ vysvětlila Lenka Malá.

Například základní škola je u silnice pod kopcem, takže hodně řidičů nepřibrzdí a pak tudy projíždí rychlostí kolem 70 kilometrů v hodině. MF DNES tam na konci září situaci také monitorovala. V kopci nad školou už delší dobu funguje radar, který upozorňuje na rychlost vozidel. Ze stovky aut jich tudy jelo 21 více než šedesátkou.

Ve Velké u Milevska funguje od roku 2009



**Městská policie České Budějovice**  
**Monitoring tisku**  
**42. týden 2023**

Budějovice jsou připravené záměr podpořit. Náměstek primátorky pro dopravu Lubomír Bureš potvrdil, že už vše projednali v nejužším vedení radnice, takzvaném kolegiu, a potřebný materiál tak brzy bude i na jednání rady města.

„Předtím se chci ještě setkat s paní starostkou a probrat finální návrh dokumentů, které budeme následně schvalovat. Mohli bychom se potkat už příští týden.

Pak by vše mohlo jít do rady,“ upřesnil Bureš s tím, že by tak ještě v listopadu mohlo vše začít fungovat.

Technické řešení je na samotném Srubci, ale náměstek by uvítal, pokud by bylo úsekové měření až na okraj obce směrem do města, což vlastně prakticky znamená už začátek Budějovic. „Srubec ale na celý proces nemá potřebnou agendu, kterou zajistíme my. Zároveň si vyzkoušíme, jak velká je to administrativní zátěž,“ zmínil Bureš. Když se úsekové radary osvědčí, není vyloučené, že se časem dostanou i na vybraná místa také do krajského města. Praxe z jiných míst v Jihočeském kraji ukazuje, že toto opatření může fungovat a provoz se pak zklidní.

Jedním z prvních měst, které úsekové měření začalo využívat, bylo Milevsko na Písecku. Tam je nechali nainstalovat do obce Velká už v roce 2009. Vyslyšelo prosby místních, kteří si dlouhodobě stěžovali, že ve vsi řidiči často jezdí příliš rychle. Obavy měli hlavně z kamionů.

„Od té doby počet přestupků jasně poklesl, což vidíme i ze statistik, které posíláme na dopravní inspektorát. Právě ve Velké se zlepšení projevilo nejvíce, máme tam ročně jen několik tisíc přestupků,“ uvedl nedávno vedoucí milevského dopravního odboru Josef Hruža. Podle něj radnice řeší také přestupky z nedalekých Bernartic a Hrejkovic, kde v minulých letech starostové nechali i přes administrativní náročnost systém nainstalovat.

Na Srubci by se časem mohla situace vyřešit i díky obchvatu, který dlouhodobě plánuje a chystá se ho postavit Jihočeský kraj. Přeložka dlouhá přes čtyři kilometry odvede většinu provozu pryč. Současná silnice se táhne prakticky středem rozlehlé obce. Práce na obchvatu by podle současného harmonogramu mohly začít v roce 2026 a hotovo by bylo v roce 2028.



**Čtvrtek, 19. října 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**

---

## **Žena se pokoušela ukrást kolo. Čin se snažila dokonat i před strážníky**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Pokus o krádež jízdního kola v Dobrovodské ulici v Českých Budějovicích nešel ve středu 18. října dopoledne pozornosti náhodného svědka. Ten na pomoc přivolal hlídku městské policie. Drzá zlodějka ještě po příjezdu strážníků stříhala druhý ze zámků, kterým bylo kolo zajištěno. Do očí jim tvrdila, že kolo je její a ztratila klíče od zámku.

Žena s kapucou na hlavě se snažila v jedenáct hodin dopoledne přestříhnout zámek u kola, které bylo uzamčené u zábradlí lávky v Dobrovodské ulici. Po oznámení vyrazila na místo hlídka městské policie. Ani přítomnost strážníků ale zlodějkou nezastavila.

„Když k ní strážníci přistoupili, žena se stále snažila přestřípnout jeden ze dvou zámků, kterým bylo kolo zajištěno. Strážníkům přitom tvrdila, že je jeho právoplatnou majitelkou, pouze si zapomněla klíče. Své výpovědi, kdy kolo na místě zanechala, však neustále měnila," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Šolková.

Strážníci šestadvacetiletou ženu z Českobudějovicka následně převezli na policejní služebnu a předali ji do rukou policistů. „Mezitím jízdní kolo s poškozeným zámkem v Dobrovodské ulici hlídala kamera. Operátor městského kamerového systému po několika minutách zaregistroval ženu a muže, kteří zámek bicyklu odemkli klíčem a odjízděli směrem k vlakovému nádraží," podotkla Věra Šolková.

Hlídka městské policie pak zastavila jednadvacetiletou majitelku kola a informovala ji o tom, co se stalo. Příklad pokusu krádeže dále řeší policie.



Čtvrtek, 19. října 2023

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Titulní strana

---

## JIŽNÍ ČECHY

### Na skútru jel bez řidičáku

**České Budějovice** – V neděli 15. října v 17 hodin kontrolovala hlídka městské policie provoz v Nádražní ulici.

Strážníci uviděli elektrický skútr, který uháněl vysokou rychlostí a na něm seděli dva muži bez přilby.

Mluvčí Městské policie České Budějovice Věra Školková uvedla, že strážníci dvojici zastavili

a poučili řidiče i spolujezdce o nutnosti nošení přilby při jízdě. „Nedostatků ale bylo více. Muž za řídítky totiž nevlastnil řidičský průkaz. Jak se od něj strážníci dozvěděli, domníval se, že jeho skútr se považuje za jízdní kolo,“ popsala výsledky kontroly mluvčí s tím, že k dokončení své cesty musela dvojice použít vlastních sil. **(ma)**





**Čtvrtek, 19. října 2023**

**Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Krimi**

**Autor: Mgr. Věra Školková**

---

## **Krádež jízdního kola jí nevyšla**

Pokus o krádež jízdního kola neušel ve středu dopoledne pozornosti náhodného svědka. Ten na pomoc přivolal hlídku městské policie. Pachatelka měla ještě tu drzost, že za příjezdu strážníků stříhala druhý ze zámků, jímž bylo kolo zajištěno. Do očí jim tvrdila, že kolo je její a ztratila klíče od zámku. Pravda však vyšla najevo o pár minut později.

Ve středu 18. října v jedenáct hodin dopoledne vyjížděla hlídka městské policie na oznámení o ženě, která se u lávky v Dobrovodské ulici snaží přestříhnout zámek u odstaveného jízdního kola. Svědek události poukázal na ženu v kapuci, manipulující s bicyklem uzamčeným u zábradlí lávky. Když k ní strážníci přistoupili, žena se stále snažila přestřípnout jeden ze dvou zámků, kterým bylo kolo zajištěno. Strážníkům přítom tvrdila, že je jeho právoplatnou majitelkou, pouze si zapomněla klíče. Svě výpovědi, kdy kolo na místě zanechala, však neustále měnila. Strážníci šestadvacetiletou ženu z Českobudějovicka následně převezli na policejní služebnu, kde jí předali do rukou přítomných policistů. Mezitím jízdní kolo s poškozeným zámkem v Dobrovodské ulici hlídala kamera. Operátor městského kamerového systému po několika minutách zaregistroval ženu a muže, kteří zámek předmětného bicyklu odemkli příslušným klíčem a odjízděli směrem k vlakovému nádraží. Zde je zastavila hlídka městské policie. Strážníci ženu jedoucí na kole, které se stalo předmětem pokusu o krádež, o celé události informovali. Jedenadvacetiletá žena potvrdila, že právoplatnou majitelkou jízdního kola je právě ona. Pro podezření z přečinu krádeže strážníci celý případ předali k dalšímu šetření policistům na Obvodním oddělení Policie ČR – město.



**Středa, 18. října 2023**

**Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))**

**Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko**

**Autor: Markéta Trubková**

---

## **Řítili se Nádražní na skútru. Bez řidičáku. Mysleli, že jedou na kole**

Dvojice mužů se v neděli odpoledne proháněla ulicemi Budějovic na elektrickém skútru. Bez ochranných přileb a značnou rychlostí. Řidič navíc neměl příslušné řidičské oprávnění. Domníval se totiž, že jeho dopravní prostředek se považuje za jízdní kolo. Z omylu ho vyvedla hlídka městské policie.

V neděli 15. října v 17 h kontrolovala hlídka městské policie Nádražní ulici. Strážníci uviděli elektrický skútr, který uháněl vysokou rychlostí a na něm seděli dva muži bez přilby. Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že strážníci dvojici zastavili a poučili řidiče i spolujezdce o nutnosti nošení přilby při jízdě. „Nedostatků ale bylo víc. Muž za říditky totiž nevládnul řidičák. Jak se od něj strážníci dozvěděli, domníval se, že jeho skútr se považuje za jízdní kolo,“ uvedla mluvčí s tím, že k dokončení své cesty musela dvojice použít vlastní síly.

### **Co se považuje za jízdní kolo?**

Jízdní kolo (případně koloběžka) se považuje za jízdní kolo i v případě, že je dodatečně vybaveno pomocným motorkem, jestliže:

- a) bude nadále zachován původní charakter jízdního kola,
- b) jeho výkon nepřesáhne 1 kW,
- c) v případě použití spalovacího motoru nebude mít takový motor objem válce nebo válců větší než 50 cm<sup>3</sup>,
- d) maximální konstrukční rychlost nebude vyšší než 25 km/h,
- e) montáž pohonného systému (motor, nádrž paliva nebo akumulátor na jízdní kolo) si nevyžádá zásah na jeho nosných částech.





Středa, 18. října 2023

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Zprávy z regionu, str. 3

ČESKOBUDĚJOVICKÝ **deník**

[www.ceskobudejovicky.denik.cz](http://www.ceskobudejovicky.denik.cz)

## Havarované auto v Hodějovicích. Jeho řidič se vytasil s neuvěřitelným příběhem

**České Budějovice** – Kuriózní story muže za volantem havarovaného auta řešila minulý týden hlídka budějovické městské policie.

V úterý 10. října v 10 hodin kontrolovala hlídka městské policie Nové Hodějovice. Při průjezdu Říční ulicí přijela k osobnímu vozidlu, které stálo napříč silnicí s proraženým diskem na levém předním kole. Za volantem seděl zjevně dezorientovaný muž. Jak strážníci vzápětí zjistili, jednalo se o 24letého muže z Českokrumlovska. Mluví strážníku Věra Šolková uvedla, že se hlídce svěřil s neuvěřitelným příběhem a konstatováním, že má špatný den.

„U Metropolu mu prý kdosi prořízl pneumatiku. To zjistil

až po ujetí několika kilometrů, takže přední kolo vyměnil. Při následné jízdě, kdy jel požádat svou přítelkyni o ruku, nezvládl řízení a u Penny Marketu v Mladém přejel přes kruhový objezd. Přitom si poškodil dioptrické brýle. Následně odbočil do boční uličky, kde zastavil a sám si ukopl zpětné zrcátko u řidiče. Nakonec pokračoval v jízdě Říční ulicí, kde se pokoušel otočit. To se mu ale nepodařilo a o obrubník si poškodil disk předního kola,“ vyličila mluvčí.

Strážníci se dezorientovaného muže dotázali, zda požil alkohol nebo jiné návykové látky, protože jeho stav tomu zcela odpovídal. Ten přiznal pouze užití několika léků. Orientační dechová zkouška



**ŠPATNÝ DEN** měl prý řidič, na kterého narazili strážníci v Nových Hodějovicích. Foto: Městská policie České Budějovice

na alkohol skončila s negativním výsledkem. Pravda vyšla najevo až při příjezdu přivolané hlídky Policie ČR, která u řidiče provedla test

na přítomnost omamných a psychotropních látek. Její výsledek byl pozitivní. Policiisté si případ převzali k dalšímu šetření. **(ma)**



**Středa, 18. října 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**

---

## **Dva muži se proháněli po Budějovicích na elektrickém skútru. Mysleli, že není rozdíl mezi skútretem a kolem**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Bez ochranné přilby a bez řidičského průkazu se proháněli dva muži na vysokorychlostním skútru v neděli 15. října v pět hodin odpoledne ulicemi Českých Budějovic. Když je zastavila hlídka strážníků, nestačili se divit. Řidič se totiž domníval, že jeho dopravní prostředek se považuje za jízdní kolo.

Hlídka městské policie zaznamenala dva muže bez ochranné přilby projíždějící vysokou rychlostí na elektrickém skútru Nádražní ulicí. „Strážníci dvojici vzápětí zastavili a poučili řidiče i spolujezdce o nutnosti nošení přilby při jízdě. Nedostatků však bylo více. Muž za říditky totiž nevladl žádné řidičské oprávnění. Jak se od něj strážníci dozvěděli, domníval se, že jeho skútr se považuje za jízdní kolo," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková. Dál už museli muži pěšky. „Šetřením několika přestupků podle zákona o provozu na pozemních komunikacích se bude dále zabývat příslušný správní orgán," dodala Školková.

A co je tedy považováno za jízdní kolo? „Kolo, případně koloběžka, se považuje za jízdní kolo i v případě, že je dodatečně vybaveno pomocným motorkem, jestliže bude nadále zachován původní charakter jízdního kola, jehož výkon nepřesáhne 1 kW. V případě použití spalovacího motoru nebude mít takový motor objem válce nebo válců větší než 50 cm<sup>3</sup>, maximální konstrukční rychlost nebude vyšší než 25 km/h a montáž pohonného systému, tedy motor, nádrž paliva nebo akumulátor na jízdní kolo, si nevyžádá zásah na jeho nosných částech," uvedla Věra Školková.



Středa, 18. října 2023

Zdroj: Mladá Fronta Dnes

# Rychlé řidiče čeká pokuta

Na příjezdu do Budějovic **ve Srubci** budou muset tisíce motoristů zpomalit, jinak zaplatí. Do konce roku tam zavedou úsekové měření.

Lukáš Marek  
redaktor MF DNES



**SRUBEC** To číslo se zdá až neuvěřitelné. Za pouhý jeden týden měření porušilo nejvyšší povolenou rychlost při průjezdu Srubce 15 tisíc řidičů. Některý z nich jel na povolené padesátce dokonce 110 kilometrů v hodině.

V obci jsou z toho mnozí obyvatelé nešťastní a vadí jim především vysoká rychlost při jízdě kolem základní školy či na příjezdu od Ledenic. A trpělivost už před časem došla i vedení Srubce v čele se starostkou Lenkou Malou. Brzy tak začne fungovat úsekové měření. Kdo pojede příliš rychle, toho čeká pokuta.

Vše by mohlo začít platit ještě do konce letošního roku. „Patnáct tisíc řidičů za týden z nedávného měření je obrovské číslo. Teď o víkend se nám tu zase proháněla dvě auta, jako kdyby závodila,“ upozornila starostka rychle rostoucí obce na příjezdu do Českých Budějovic.

Potvrdila, že zavedení radarů už schválili v zastupitelstvu. Systém bude fungovat právě ve spolupráci s úředníky krajského města, kteří zajistí vybírání postihů a další administrativu. „Není to o tom, že chceme na někom rýžovat peníze, ale opravdu tady chceme žít bezpečněji,“ vysvětlila Lenka Malá.

Například základní škola je u silnice pod kopcem, takže hodně řidičů nepřibrzdí a pak tudy projíždí rychlostí kolem 70 kilometrů v hodině. MF DNES tam na konci září situaci také monitorovala. V kopci nad školou už delší dobu funguje radar, který upozorňuje na rychlost vozidel. Ze stovky aut jich tudy jelo 21 více než šedesátkou.

## Jinde systém dobře funguje

Budějovice jsou připravené záměr podpořit. Náměstek primátorky pro dopravu Lubomír Bureš potvrdil, že už vše projednali v nejužším vedení radnice, takzvaném kolegiu, a potřebný materiál tak brzy bude i na jednání rady města. „Předtím se chci ještě setkat s paní starostkou a probrat finální návrh dokumentů, které budeme následně schvalovat. Mohli bychom se potkat už příští týden. Pak by vše mohlo jít do rady,“ upřesnil Bureš s tím, že by tak ještě v listopadu mohlo vše začít fungovat.

Technické řešení je na samotném Srubci, ale náměstek by uvítal, pokud by bylo úsekové měření až na okraj obce směrem do města, což vlastně prakticky znamená už začátek Budějovic. „Srubec ale na celý proces nemá potřebnou agendu, kterou zajistíme my. Zároveň si vyzkoušíme, jak velká je to administrativní zátěž,“ zmínil Bureš.

Když se úsekové radary osvědčí,

není vyloučené, že se časem dostanou i na vybraná místa také do krajského města. Praxe z jiných míst v Jihočeském kraji ukazuje, že toto opatření může fungovat a provoz se pak zklidní. Jedním z prvních měst, které úsekové měření začalo využívat, bylo Milevsko na Písecku. Tam je nechali nainstalovat do obce Velká už v roce 2009. Vyslyšelo prosby místních, kteří si dlouhodobě stěžovali, že ve vsi řidiči často jezdí příliš rychle.

Obavy měli hlavně z kamionů. „Od té doby počet přestupků jasně poklesl, což vidíme i ze statistik, které posíláme na dopravní inspektorát. Právě ve Velké se zlepšení projevilo nejvíce, máme tam ročně jen několik tisíc přestupků,“ uvedl nedávno vedoucí milevského dopravního odboru Josef Hruza. Podle něj radnice řeší také přestupky z nedalekých Bernartic a Hrejkovic, kde v minulých letech starostové nechali i přes administrativní náročnost systém nainstalovat.

Na Srubci by se časem mohla situace vyřešit i díky obchvatu, který dlouhodobě plánuje a chystá se ho postavit Jihočeský kraj. Přeložka dlouhá přes čtyři kilometry odvede většinu provozu pryč. Současná silnice se táhne prakticky středem rozlehlé obce. Práce na obchvatu by podle současného harmonogramu mohly začít v roce 2026 a hotovo by bylo v roce 2028.



Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
42. týden 2023

Úterý, 17. října 2023

Zdroj: Jihočeská televize ([odkaz](#))

Rubrika: Magazín 156

Autor: Petr Studenovský





Úterý, 17. října 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy / Českobudějovicko

Autor: Markéta Trubková

---

## Havarované auto v Hodějovicích. Jeho řidič se vytasil s neuvěřitelným příběhem

Kuriózní story muže za volantem havarovaného auta řešila v minulém týdnu hlídka budějovické městské policie. Řidič se strážníkům svěřil, že má špatný den. Nebylo divu. Před jízdou se totiž posilnil drogami a zřejmě i léky. S podezřením na spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky skončil v rukou policistů.

V úterý 10. října v 10 h kontrolovala hlídka městské policie Nové Hodějovice. Při průjezdu Říční ulicí strážníci přijeli k osobnímu vozidlu, které stálo napříč silnicí s proraženým diskem na levém předním kole. Za volantem seděl zjevně dezorientovaný muž. Jak strážníci vzápětí zjistili, jednalo se o 24letého muže z Českokrumlovska. Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že se jim svěřil s neuvěřitelným příběhem a konstatováním, že má špatný den. „U Metropolu mu totiž kdosi údajně prořízl pneumatiku. To zjistil až po ujetí několika kilometrů, takže přední kolo vyměnil. Při následné jízdě, kdy jel požádat svou přítelkyni o ruku, nezvládl řízení a u Penny Marketu v Mladém přešel přes kruhový objezd. Přitom si poškodil dioptrické brýle. Následně odbočil do boční uličky, kde zastavil a sám si ukopl zpětné zrcátko u řidiče. Nakonec pokračoval v jízdě Říční ulicí, kde se pokoušel otočit. To se mu ale nepodařilo a o obrubník si poškodil disk předního kola," líčila mluvčí.

Strážníci se dezorientovaného muže dotázali, zda požil alkohol nebo jiné návykové látky, protože jeho stav tomu zcela odpovídal. Ten přiznal pouze užití několika léků. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol ukázala negativní výsledek. Pravda vyšla najevo až při příjezdu přivolané hlídky Policie ČR, která u řidiče provedla test na přítomnost omamných a psychotropních látek s pozitivním výsledkem. Policisté si případ převzali k dalšímu šetření.



Úterý, 17. října 2023

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Krimi

Autor: Mgr. Věra Školková

---

## **Celostátně hledaný mladík se marně snažil uniknout před zraky strážníků**

Celostátně hledaný mladík, pohybující se pod rouškou noci ve společnosti svých kamarádů v ulicích jihočeské metropole, se měl na pozoru, aby se nedostal do hledáčku strážců zákona. Strážníkům městské policie však neunikl. Ti ho předali do rukou policistů.

V neděli 15. října v pět hodin ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v centru města. V Kanovnické ulici strážníci náhle spatřili skupinku osob postávajících u okénka rychlého občerstvení. Mezi nimi spatřili tvář mladíka, který se nápadně podobal celostátně hledané osobě. Dotyčný se prozradil sám. Jakmile totiž spatřil hlídku městské policie, nepozorovaně se snažil zmizet v přilehlé provozovně. Pokus o únik se mu nezdařil. Strážníci prověřením jeho totožnosti potvrdili svou domněnku, že se jedná o nezletilého patnáctiletého chlapce na útěku. Dotyčného následně eskortovali na Obvodní oddělení Policie ČR – město, kde ho předali do rukou přítomných policistů.



**Pondělí, 16. října 2023**

**Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))**

**Rubrika: Českobudějovicko**

**Autor: Monika Prokýšková**

---

## **Večírek v bytě na budějovickém sídlišti Máj ukončila městská policie. Opilec pak zaútočil na strážníka**

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Hlasitá zábava vycházející z jednoho z bytů na sídlišti Máj v Českých Budějovicích narušovala v pátek 13. října nad ránem spánek sousedů. Ti na pomoc přivolali hlídku městské policie. Strážníkům se podařilo na obyvatele bytu, ve kterém se konala party, dozvonit. Jeden z mužů pak ale vztáhl ruku na strážníka. Skončil na policejní služebně. Na své konto si navíc přičetl řadu přestupků.

Zoufalí obyvatelé jednoho z paneláků na sídlišti Máj se na strážníky obrátili v pátek ve čtvrt na jednu ráno. Když přijela hlídka městské policie na uvedenou adresu, zavedla je žena, která hluk oznámila k bytu, za jehož dveřmi se konal večírek.

„Po delším zvonění se dveře bytu otevřely a v nich stáli dva muži. Strážníci je poučili o rušení nočního klidu a vyzvali je k prokázání totožnosti. Zjevně podnapilí muži svou nelibost vyjádřili hrubými urážkami na adresu strážníků a odmítli jim sdělit požadované údaje," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Poté, co muže strážníci upozornili, že je kvůli zjištění totožnosti převezou na policejní služebnu jeden z nich změnil názor a legitimoval se. Druhého ale bojovná nálada ani tak neopustila. „Nadále odmítal se strážníky spolupracovat, a navíc se rozhodl věc řešit po svém. Když vztáhl ruku na jednoho ze strážníků a chytil ho za ochrannou vestu, skončil ve služebních poutech. Strážníci u dotyčného provedli orientační dechovou zkoušku na alkohol, která ukázala výsledek bezmála dvě promile. Opakovanou zkoušku muž odmítl," uvedla Školková.


Totožnost opilce pak strážníci zjistili až po převozu na nedalekou služebnu policie. Svým chováním si navíc zadělal na nemalé problémy. „Pětačtyřicetiletý muž z Českých Budějovic se bude zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy, znevážení postavení úřední osoby při výkonu její pravomoci, rušení nočního klidu a za odmítnutí orientačního vyšetření na alkohol přestupku podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek," sdělila Věra Školková.



**Pondělí, 23. října - Neděle, 29. října 2023**

**Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**

**Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))**




**Městská policie České Budějovice**  
2 d · 🌐

STRÁŽNÍCI POMOHLI MAJITELCE AUTOMOBILU ZAJISTIT JEHO ZABEZPEČENÍ. ZAPOMNĚLA TOTIŽ ZAVŘÍT OKNA.

O štěstí může hovořit majitelka vozidla, která ve čtvrtek 26. října dopoledne zaparkovala v České ulici. Při odchodu totiž zanechala otevřená obě boční okna u řidiče. Než se nezajištěné vozidlo dostalo do oka případného nepoctivce, otevřená okna automobilu spatřila právě procházející hlídka městské policie. Strážníkům se vzápětí podařilo zjistit a vyrozumět majitelku automobilu, která si ho poté již řádně zajistila.

👉

V minulosti řešili českobudějovičtí strážníci mnoho podobných případů. Kuriozitou byly i klíčky ponechané v zapalování či ve dveřích vozidla, nebo otevřené dveře dokořán. Jak se říká: „Příležitost dělá zloděje“. Radíme proto řidičům, aby před odchodem od zaparkovaného vozidla zkontrolovali řádné zajištění oken i dveří. Uvnitř vozu zároveň nenechávejte žádné hodnotné předměty. Zabráňte tak možné krádeži jak samotného vozidla, tak i případně věcí ponechaných uvnitř.




**Městská policie České Budějovice**  
5 d · 🌐

👉 Městské policii České Budějovice se dostalo poděkování za dohled strážníků při pondělním lampionovém průvodu základní školy Oskara Nedbala:

👉 "Dobrý večer, prosím pochvalu a poděkování pro včerejší strážníky za jejich profesionální a příjemně lidský přístup k práci a perfektní zajištění naší akce.  
Mgr. M. P. "

Děkujeme za ocenění práce strážníků českobudějovické městské policie 👍.



**Městská policie České Budějovice**  
5 d · 🌐

STRÁŽNÍCI MĚSTSKÉ POLICIE ODCHYTÁVALI KRŮTU DOMÁCÍ. TA SI VYKRAČOVALA PŘED HYPERMARKETEM

😊 Úsměvný příběh zažili v úterý ráno českobudějovičtí strážníci u frekventovaného kruhového objezdu spojující sídliště Máj se sídlištěm Vltava. Náhodní svědci zde totiž spatřili krůtu domácí, vykračující si ke zdejšímu hypermarketu. Na místo zakrátko vyjžděli naši specialisté na odchyt zvířat. Těm se za asistence mysliveckého hospodáře podařilo zmateného ptáka odchytit a odvézt do bezpečí.





## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 42. týden 2023



Městská policie České Budějovice

16 min · 🌐



👉 Čtyři strážníci českobudějovické městské policie obdrželi z rukou primátorky města medaile za záchranu muže z koryta řeky 🙌. Kolegům děkujeme za perfektní práci 🙌.



Město České Budějovice

5 d · 🌐

🌸 Primátorka ocenila novinářskou legendu i záchránce lidských životů

🏆 Při příležitosti Dne vzniku samostatného československého státu předala primátorka **Dagmar Škodová Parmová** medaile Za zásluhy a Za statečnost dvanácti významným osobnostem.

💬 „Vážíme si občanů, kteří dosáhli ve svých profesích výrazných úspěchů, nebo projevili osobní statečnost. Slavnostní událost vnímám jako poctu právě pro ně a jejich blízké. Bylo mi opravdu velkou ctí se s těmito lidmi osobně setkat, stisknout jim ruku a upřímně poděkovat,“ říká primátorka.

Medailonky vyznamenaných jsou k dispozici zde: <https://1url.cz/fuRKs>

#mestoceskebudejovice



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 42. týden 2023



### Městská policie České Budějovice

4 d · 🌐



#### ČESKOBUDĚJOVICKÁ MĚSTSKÁ POLICIE SE V RÁMCI DOPRAVNĚ BEZPEČNOSTNÍ AKCE ZAMĚŘILA NA PŘESTUPKY CYKLISTŮ



Českobudějovická městská policie se v rámci své činnosti pravidelně zaměřuje na nesprávnou jízdu cyklistů i jezdců na (elektro)koloběžkách 🚲🛴.

Ve středu 25. října navíc proběhla dopravně bezpečnostní akce zaměřená právě na cyklisty. Strážníci v průběhu dne řešili několik desítek přestupků, kterých se cyklisté dopouštěli především zakázanou jízdou na přechodech pro chodce nebo po chodníku. Cyklisté od nás kromě poučení dostávali reflexní prvky a informační letáky o pravidlech silničního provozu platných pro cyklisty i pro jezdce na (elektro)koloběžkách.

Připomínáme několik nejdůležitějších pravidel pro jízdu na jízdním kole či (elektro)koloběžce:

- cyklista nesmí k jízdě užít chodník ani přechod pro chodce
- tam, kde je zřízena cyklistická stezka, jízdní pruh pro cyklisty či přejezd pro cyklisty, je cyklista povinen jich užít
- cyklista smí jet po silnici při pravém okraji vozovky, a to pouze jednotlivě za sebou
- za snížené viditelnosti je cyklista povinen při jízdě užít světlomet svítící dopředu bílým světlem a zadní svítilnou červené barvy
- děti do 10 let jedoucí po silnici smí jet po silnici pouze pod dohledem osoby starší 15 let – to neplatí pro jízdu na chodníku, cyklistické stezce a v obytné a pěší zóně
- děti do 18 let jsou povinny mít při jízdě na hlavě cyklistickou přilbu! Cyklistická přilba je však vzhledem k rychlosti jízdy na elektrokole nebo elektrokoloběžce vhodná i pro dospělé cyklisty – chráníte tak sami sebe!
- cyklista nesmí jet na jízdním kole nebo (elektro)koloběžce pod vlivem alkoholu – za tento přestupek hrozí pokuta od 2,5 do 20 tisíc korun!
- při pohybu ve městě nabádáme cyklisty, aby jízdní kola či elektrokoloběžky odkládali na k tomu určená místa

**A HLAVNĚ: BUĎTE OPATRNÍ, OHLEDUPLNÍ VŮČI OSTATNÍM A NEPŘECEŇUJTE SVÉ SCHOPNOSTI.**



Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
42. týden 2023



Městská policie České Budějovice

5 d · 🌐



Hledáte dobrý přivýdělek?

Městská policie České Budějovice hledá dobrovolníky na přechod pro chodce v blízkosti MŠ Větrná na sídlišti Máj.

Neváhejte se přihlásit, těšíme se na Vás 😊



**BEZPEČÍ A POŘÁDEK  
PRO JIHOČESKOU METROPOLI**

**Městská policie České Budějovice  
PŘIJME DOBROVOLNÍKY NA PŘECHOD PRO CHODCE  
V BLÍZKOSTI MŠ VĚTRNÁ**

Činnost dobrovolníků dohlížejících na bezpečnost dětí na přechodu pro chodce je vhodná především pro aktivní seniory nebo kohokoliv, kdo by měl časový prostor v ranních hodinách (7:00 – 8:00 hod.) a chtěl by pomoci dobré věci.

Dobrovolníkům náleží na základě dohody o provedení práce finanční odměna.

V případě zájmu se, prosím, obraťte na tiskovou mluvčí  
Městské policie České Budějovice, Mr. Věru Školkovou,  
tel. 387 021 522 nebo 601 086 471, příp. e-mail [skolkovav@c-budejovice.cz](mailto:skolkovav@c-budejovice.cz)



Městská policie České Budějovice  
Monitoring tisku  
42. týden 2023



Městská policie České Budějovice

5 d. 🌐



**MÁTE ZÁJEM O DOBRÝ PŘIVÝDĚLEK?**

Stále hledáme dobrovolníky na přechod pro chodce v Nových Hodějovicích.  
Těšíme se na Vás!



**BEZPEČÍ A POŘÁDEK  
PRO JIHOČESKOU METROPOLI**

**Městská policie České Budějovice  
PŘIJME DOBROVOLNÍKY NA PŘECHOD PRO CHODCE  
PŘED ZŠ NOVÉ HODĚJOVICE**

Činnost dobrovolníků dohlížejících na bezpečnost dětí na přechodu pro chodce je vhodná především pro aktivní seniory nebo kohokoliv, kdo by měl časový prostor v ranních hodinách (7:00 – 8:00 hod.) a chtěl by pomoci dobré věci.

Dobrovolníkům náleží na základě dohody o provedení práce finanční odměna.

V případě zájmu se, prosím, obraťte na tiskovou mluvčí  
Městské policie České Budějovice, Mr. Věru Školkovou,  
tel. 387 021 522 nebo 601 086 471, příp. e-mail [skolkovav@c-budejovice.cz](mailto:skolkovav@c-budejovice.cz)



## Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 42. týden 2023



### Městská policie České Budějovice

6 d · 🌐



ŽENU VYVEDLI ZA AGRESIVNÍ CHOVÁNÍ Z BARU. ZASÁHNOUT MUSELA HLÍDKA MĚSTSKÉ POLICIE.

Čtyřiačtyřicetiletá žena si v sobotu nad ránem místo dobré zábavy vysloužila zásah hlídky městské policie a následný převoz v poutech na policejní služebnu. Agresivní ženu totiž museli v sobotu nad ránem vyvést z baru v České ulici zaměstnanci bezpečnostní služby. Tím se však dotyčná nenechala odradit.

👉 V sobotu 21. října v půl druhé ráno vyjžděla hlídka městské policie na oznámení o agresivní ženě v České ulici. Ta byla právě vyvedena z podniku, kde měla hrubě obtěžovat ostatní hosty. V době příjezdu hlídky městské policie se snažila proniknout zpět do baru, a to i přes dva zaměstnance stojící ve vchodu. Na zákonné výzvy strážníků k prokázání totožnosti odvětila, že žádnou nemá a nedá. Strážníci jí proto poučili, že bude ke zjištění totožnosti předvedena na nejbližší policejní služebnu. Žena se však začala bránit a odmítla nastoupit do služebního vozidla. Na obvodní oddělení Policie ČR se vezla v poutech strážníků. Policistům se podařilo zjistit, že se jedná o čtyřiačtyřicetiletou ženu z Českých Budějovic. Bylo zjevné, že na její chování měla vliv nejedna sklenička alkoholu. Orientační dechovou zkoušku na alkohol však žena odmítla. Strážníci jí před propuštěním poučili o tom, že se bude po vystřízlivění zpovídat z přestupku neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci a odmítnutím orientačního vyšetření na alkohol přestupkem podle zákona o ochraně zdraví před škodlivými účinky návykových látek.



### Městská policie České Budějovice

23. říjen v 7:15 · 🌐



HLÍDKY ČESKOBUDĚJOVICKÉ MĚSTSKÉ POLICIE DOHLÉDNOU V OBDOBÍ DUŠIČEK NA MĚSTSKÉ HŘBITOVY

V souvislosti s blížící se Památkou zesnulých zvýší od čtvrtka 26. října strážníci Městské policie České Budějovice dohled na městských hřbitovech zaměřený na prevenci kriminality a veřejný pořádek. V kontrolách hřbitova Sv. Otýlie, hřbitova v Mladém a Třebotovicích, budou pěší hlídky městské policie pokračovat průběžně v denních i nočních hodinách, a to až do neděle 5. listopadu.

Památkou zesnulých je bohužel příležitostí pro osoby, které na pietních místech páchají trestnou činností. Strážníci svou přítomností působí preventivně především proti možným krádežím pietních předmětů a osobních věcí návštěvníků. Dále budou dohlížet na případný vandalismus a narušování veřejného pořádku.

Návštěvníky hřbitovů, a zvláště pak seniory, nabádáme, aby byli ostražití, nechodili sami, měli pod dohledem svá zavazadla a hřbitov nenavštěvovali krátce po otevření nebo krátce před uzavřením objektu. Návštěvníkům také radíme, aby na hroby nedávali cenné předměty či drahé květinové vazby, které by mohly přitáhnout nechtěnou pozornost případných zlodějů.